

## 21 febbraio 2025

## **ANNUNCIO**

## RE: Split su BITA Italy40-20 (24/02/2025)

La Società desidera informare i propri clienti che lo strumento BITA Italy40-20 subirà uno split nel weekend del 22-23/02/2025, riportando il suo prezzo a 1.000 dollari. I conti interessati saranno adeguati di conseguenza. Tutti gli ordini di entrata saranno cancellati. Per ulteriori informazioni, si prega di fare riferimento alla metodologia di BITA Italy40-20 nel link sottostante:

Cos'è uno Split e quando avviene?

Quando il valore di chiusura dell'indice con leva raggiunge un valore superiore a 10,000, il nuovo valore dell'indice iniziale (prezzo di mercato) sarà 1,000. Viene quindi effettuato un aggiustamento dello split sull'indice per aggiustare l'importo e il Profit & Loss della posizione come era in precedenza.

## Per esempio:

Il cliente possiede 3 contratti di BITA Italy40-20 con un valore di 600\$ il 9 dicembre. Se uno split 1 a 3 viene eseguito il 10 dicembre, ciò significa che il cliente possiederà 9 contratti di BITA Italy40-20 (3\*3 = 9) ad un prezzo di 200\$ ciascuno (600/3 =200). Il valore rimane lo stesso.

https://files.bita.io/BI4L20 MG.pdf

Si prega di contattare il Dipartimento di Brokeraggio all'indirizzo email <u>brokerage@mytradit.com</u> per qualsiasi tipo di assistenza.

Cordiali saluti,

**Brokerage Team**